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Հարկեր
Ժամանակի սահմանափակٳմ՝ 0.5 վայրկյան

Հիշողٳթյան սահմանափակٳմ՝ 256 MB
Կշիռը՝ 100 միավոր

Շարադրանք

Բայթլանդիայի կառավարٳթյٳնը հարկերը գանձٳմ է տարօրինակ ձևով. եթե Դٳք ٳնեք
n (n>1) դոլար եկամٳտ, ապա պարտավոր եք վճարել  m դոլար հարկ, որտեղ  m-ը  n-ի
ամենամեծ բաժանարարն է (չհաշված  n-ը): Օրինակ՝ եթե Դٳք վաստակել եք  6 դոլար,
ապա պարտավոր եք վճարել  3 դոլար, իսկ եթե ٳնեք  25 դոլար, ապա պարտավոր եք
վճարել  5-ը: Դٳք վաստակել եք  N դոլար, և չեք ٳզٳմ շատ հարկ վճարել: Դրա համար
անհրաժեշտ է Ձեր ٳնեցած գٳմարը բաժանել մի քանի մասի այնպես, որ գٳմարային
հարկը լինի մինիմալ:

Մٳտքային տվյալներ

Առաջին տողٳմ  T  (1≤T≤100): Հաջորդ  T տողերٳմ - միակ  N  (2 ≤ N ≤ 10) թիվ - Ձեր
ստացած եկամٳտը:

Ելքային տվյալներ

T տողեր, ամեն տողٳմ միակ թիվ՝ խնդրի պատասխանը. այն մինիմալ հարկը, որ
ստիպված եք վճարել:

Օրինակ

Մուտք Ելք

2 
4 
27 

2 
3 

Մեկնաբանٳթյٳններ

Առաջին օրինակٳմ գٳմարը անհրաժեշտ չէ բաժանել ինչ որ մասերի: Հաշվի առեք, որ
տրոհٳմից հետո ամեն մասٳմ պետք է լինի գոնե 2 դոլար:

Լրացٳմ

Թեստերի 30%-ٳմ՝ N≤100; 
Եվս 30%-ٳմ՝ N≤7000:
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